
Ακούστε στο βίντεο που ακολουθεί, τηλεφωνική συνέντευξη
του Γ.Γ. της ΟΕΝΓΕ, νευροχειρουργού Πάνου
Παπανικολάου, στον ραδιοσταθμό της Ζακύνθου Stigma
Radio 97,6.

Η συνέντευξη δόθηκε την Πέμπτη 4 Μαΐου 2017 και σε αυτήν σχολιάζεται η -κάπως πρωτότυπη…-
“εισβολή” του αναπληρωτή υπουργού Υγείας Παύλου Πολάκη στο Νοσοκομείο της Ζακύνθου με επιτελείο
γιατρών, αναισθησιολόγων, νοσηλευτών, νοσηλευτικού υλικού αλλά και μεταφερόμενους ασθενείς που
χειρουργήθηκαν εκεί.

«Τώρα που έπεσε η αυλαία, τι θα γίνει; θα ομαλοποιηθεί η κατάσταση; θα αναλάβει η Διοίκηση του
Νοσοκομείου Ζακύνθου τις ευθύνες της; θα ανακληθούν οι μετακινήσεις γιατρών;

Είναι δυνατόν να κουκουλώνονται πολιτικές ευθύνες και να στοχοποιούνται γιατροί;
Αν υπήρχαν γιατροί στο Νοσοκομείο Ζακύνθου, που έπαιξαν ή παίζουν κάποιον συγκεκριμένο σκοτεινό
ρόλο, γιατί τόσους μήνες δεν έπραξαν τα δέοντα οι διοικούντες του Νοσοκομείου; Γιατί τόσο καιρό δεν
λύθηκε αυτό το θέμα;

Οι γιατροί του Νοσοκομείου Ζακύνθου είδαν αιφνιδιαστικά και απροειδοποίητα χθες τον Αναπληρωτή
Υπουργό Υγείας κ. Πολάκη με μεταφερόμενους χειρούργους, αναισθησιολόγους, ασθενείς και ιατρικά
εργαλεία. Πρόκειται για ένα ευτελές σόου.

Γιατί, την προηγούμενη ημέρα της επισκέψεως Πολάκη, δεν δόθηκε από την Διοίκηση του Νοσοκομείου
Ζακύνθου διοικητική πράξη, όπως ζητούσε το Επιστημονικό Συμβούλιο;

Σε τι χρειαζόταν αυτό το επικοινωνιακό σόου του κ. Πολάκη;», σχολίασε μεταξύ άλλων.

“Και επιτέλους, θα πρέπει το σοβαρό θέμα της δημόσιας περίθαλψης και γενικότερα της δημόσιας Υγείας,
να θυσιάζεται στο βωμό της επικοινωνίας και της κεντρικής πολιτικής αντιπαράθεσης, μεταξύ
κυβέρνησης και αξιωματικής αντιπολίτευσης, που δεν έχουν και τίποτα να χωρίσουν; Τα μνημόνια μαζί τα
ψηφίζουν. Το τελευταίο μνημόνιο που ισχύει, μαζί το ψηφίσανε, μην τα ξεχνάμε αυτά”, προσέθεσε,
διερωτώμενος αν είναι δυνατόν να στοχοποιείται συλλήβδην το νοσηλευτικό προσωπικό του νοσοκομείου
Ζακύνθου.

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Προσθήκη: Σε σημερινή ανάρτησή του στο facebook ο Πάνος Παπανικολάου αναφέρει για το ίδιο θέμα:

Περί Ζακύνθου – να τα ξαναπούμε γιατί στο τέλος θα τρελαθούμε

1. Το αίτημα της Ένωσης Γιατρών, του Συλλόγου Εργαζομένων και του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου
Ζακύνθου και αλλων φορέων του νησιού είναι απλό και σαφές εδώ και 5 (πέντε) μήνες: άμεση, πλήρης,
ασφαλής, ομαλή επαναλειτουργία των χειρουργείων. Το αίτημα αυτό υποστηρίχθηκε αυτονόητα από
την ΟΕΝΓΕ με παρεμβάσεις μας προς τους αρμόδιους και με επί τόπου επισκέψεις μας.

2. Επί 5 (πέντε) μήνες οι αρμόδιοι (που διενεργούσαν ελέγχους με δική τους πρωτοβουλία και με δικές
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τους επιτροπές) ΑΡΝΟΥΝΤΑΝ να πιστοποιήσουν την ασφάλεια των εγκαταστάσεων.

3. Επί 5 (πέντε) μήνες επίσης υπήρχε άρνηση από τους αρμόδιους για σταδιακή επαναλειτουργία με χρήση
άλλων υποδομών μέχρι να ολοκληρωθούν οι έλεγχοι.

4. Όταν δημοσιοποιήθηκε από το ΙΔΙΟ το υπουργείο το πόρισμα της τελευταίας ΔΙΚΗΣ ΤΟΥ επιτροπής
ελέγχου πως η ασφάλεια των εγκαταστάσεων ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ πιστοποιείται (δηλαδή πως ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ μετά από
5 ολόκληρους μήνες παίρνει κάποιος την ευθύνη και υπογράφει πως τα ατυχή συμβάντα με ασθενείς ΔΕΝ
σχετίζονταν με το δίκτυο αερίων) έπρεπε ΑΜΕΣΩΣ η διοικήτρια του νοσοκομείου να συντάξει υπηρεσιακό
έγγραφο που να λέει πως η διοίκηση (ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ) αναλαμβάνει την ευθύνη για την ασφάλεια των
εγκαταστάσεων και να καλεί τους επιστημονικούς υπεύθυνους των χειρουργικών τμημάτων να αρχίσουν
να διενεργούν κανονικά και με πρόγραμμα χειρουργικές επεμβάσεις από την επόμενη κιόλας μέρα.

5. Τέτοιο έγγραφο όμως ΔΕΝ υπήρξε ούτε την εβδομάδα πριν την Πρωτομαγιά ούτε καν την Τρίτη 2/5
παρά το σχετικό επίσημο αίτημα των γιατρών. Όλως … τυχαίως το έγγραφο αυτό αναρτήθηκε μόνο την
επομένη Τετάρτη 3/5 αφού ήδη είχε έρθει στο νοσοκομείο το εξωτερικό κλιμάκιο μαζί με τις
κάμερες.

6. Το αφήγημα της κυβέρνησης πως ένας – δυο άνθρωποι δημιούργησαν όλο αυτό το ζήτημα, κάνει
ακόμα μεγαλύτερες τις ευθύνες της. Αποτελεί ομολογία πως τόσο η διοίκηση του νοσοκομείου όσο και η
διοίκηση της 6ης ΥΠΕ (τις οποίες η κυβέρνηση έχει διορίσει και διατηρεί στις θέσεις τους) αλλά και οι
προηγούμενες επιτροπές ελέγχου που το ίδιο το υπουργείο είχε στείλει, αποτελούνται από ΑΝΙΚΑΝΟΥΣ
ΕΥΘΥΝΟΦΟΒΟΥΣ που επέτρεψαν σε δυο ανθρώπους να τους παραπλανούν επί 5 (πέντε) ολόκληρους μήνες
και να τους κάνουν … μάγια (περίπου) ώστε οι αρμόδιοι επί 5 (πέντε) μήνες να μην υπογράφουν για την
ασφάλεια των εγκαταστάσεων.

7. Αφού οι τοπικοί αρμόδιοι (διοίκηση νοσοκομείου και 6ης ΥΠΕ) αποδείχτηκαν ανεπαρκείς και
ευθυνόφοβοι ως το τέλος, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου όφειλε από την εβδομάδα πριν την
πρωτομαγιά να στείλει η ΙΔΙΑ υπηρεσιακό έγγραφο πιστοποίησης της ασφάλειας των εγκαταστάσεων
σύμφωνα με το πόρισμα της ίδιας δικής της τελευταίας επιτροπής, παρακάμπτοντας έτσι την
ανικανότητα και την ευθυνοφοβία των τοπικών αρμοδίων. Αντί γι αυτό είδαμε ένα απαράδεκτο
επικοινωνιακό σόου με μεταφερόμενους γιατρούς, μεταφερόμενους νοσηλευτές και
μεταφερόμενους ασθενείς έξω από κάθε υπηρεσιακή και ιατρική δεοντολογία. Ο τρόπος που στήθηκε
αυτό το σόου αυτόματα αναιρεί το αφήγημα περί των “δύο ανθρώπων” αφού στοχοποιήθηκαν έτσι
ΟΛΟΙ οι υγειονομικοί του νοσοκομείου για να βγουν από το κάδρο των ευθυνών οι διοικούντες.

8. Η πρασινογάλαζη συνδικαλιστική ηγεσία της ΠΟΕΔΗΝ που παίζει κι αυτή το ρόλο της στον
πλήρη ευτελισμό του θέματος και την θυσία του στον βωμό του παραπολιτικού κουτσομπολιού είναι
τελείως “χρήσιμη” στην κυβέρνηση για να στηρίζεται η προπαγανδιστική αφήγηση.

……………………………………………………………………………………………………………………………………….

Ακούστε ολόκληρη την τηλεφωνική παρέμβαση του Π. Παπανικολάου στο Stigma Radio της Ζακύνθου:

 




